ZESTAW 2

Zad.1l

Liczba log 7 jest rowna

A. 2 B.7 C. 7
Zad. 2
. log.27 . B
Liczba —2_ jest réwna
log,y27
Al B C._
5 2 2
Zad. 3

Liczba logy,2 jest rowna
A.2 B. 4 C. V2

Zad. 4

Liczba l0g,96-log,6 jest rowna
A. log490 B. logs96

Zad. 5

b=

D. 2

Dane sg liczby: @ =309%8, b=log,8 c= gogé. Liczby te spetniajg warunek:

A. a>b>c B. b>a>c C.c>b>a

Zad. 6

Liczba 2logs6-logs4 jest rowna
A.4 B.2 C. 2logs2

Zad.7

Liczba log327+logs1 jest rowna

A.0 B.1 C.2

Zad. 8

Liczba 2i0g,3—2l0g,5 jest rowna

9

A-log, B. 3092% C. log,

5

D. b>c>a

D. logs8
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ZESTAW 2

Zad. 9

Wartos$¢ wyrazenia logs0, 04 — Lloga - logys]1 jest rowna

A. -3 B. -2

|

Zad. 10

Liczba log 6 jest réwna

log12

A log 2-10g 3 B.
log 2

Zad. 11

Liczba log 12 jest réwna:

C.log 2+1log 3 D. log2-1log 3

A log3logd B. log3+logd C. loglé=log4 D. loglO+log 2

Zad. 12

Wiadomo, ze a = 3log, 4, zatem a jest réwne,

A 512 B. &1 a2

Zad. 13

Wartosc l‘:nug,(:'i"’l +7%) wynosi:

z 5 B. log,; 35 C. 2+log,8
Zad. 14
Wiadomo, ze log, ; ¢ = —1 . Zaten:
1
A z=-2 B.z=——

. bd

D. log,2+log,3

.x=2



